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В лобовому зіткненні
автомобілів на Львівщині
загинула жінка та
постраждали діти
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Поліція встановлює винуватця

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: поліція розслідує смертельне зіткнення двох авто на Львівщині (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У Шептицькому сталася смертельна дорожньо-транспортна

пригода за участю двох легковиків. Внаслідок зіткнення

загинула жінка, ще четверо людей, серед яких двоє дітей,

потрапили до лікарні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Головне

управління Національної поліції у Львівській області.

Деталі аварії

Аварія сталася 13 червня близько 10:40 на вулиці Радехівській.

За попередніми даними правоохоронців, на дорозі зіткнулися

автомобілі Renault Megane, яким керувала 35-річна жінка, та

Peugeot Partner під керуванням 58-річної водійки.

Внаслідок сильного удару кермувальниця Peugeot загинула на

місці події від отриманих травм.

Читайте також: Жорсткі обмеження для електросамокатів: що

може змінитись у Львові з 1 липня

Постраждали також пасажири та водійка іншого авто - 36-річний

чоловік та двоє хлопчиків 8 і 11 років дістали тілесні

ушкодження, їх терміново госпіталізували.

Фото: ДТП на Львівщині (lv.npu.gov.ua)

Розслідування поліції

Слідчі поліції Львівщини вже відкрили кримінальне

провадження за фактом порушення правил безпеки дорожнього

руху, що спричинило смерть потерпілого (ч. 2 ст. 286 КК

України).

Винуватцю ДТП загрожує покарання у вигляді позбавлення волі

на строк від трьох до восьми років, а також позбавлення права

керувати транспортом терміном до трьох років.

Наразі правоохоронці продовжують встановлювати всі

обставини та причини цієї трагедії.

Посилення відповідальності за ДТП

Нагадаємо, останнім часом в Україні активізувалися дискусії

щодо жорсткішого покарання для водіїв-порушників.

Зокрема, Кабінет міністрів розробляє комплекс рішень, за

якими водіям готують жорсткі штрафи за порушення ПДР і

перевищення швидкості. Посилити відповідальність та змінити

систему фіксації вирішили після низки резонансних аварій.

Зокрема, на початку червня у Києві на "Кардачах" сталася

моторошна аварія, коли автомобіль на великій швидкості влетів

у підземний пішохідний перехід. Тоді на місці загинули четверо

людей, серед яких була дитина.

Як з'ясувалося під час розслідування, винуватець трагедії

виявився злісним порушником і до цього чотири рази був в ДТП,

дві з яких сталися за поточний рік.

Згодом у Патрульній поліції оприлюднили ще шокуючіші деталі:

водій, який влетів в людей на переході в Києві, мав майже 40

порушень ПДР. Більшість із них стосувалися саме ігнорування

швидкісного режиму.

На тлі цієї трагедії правоохоронці закликали владу впровадити

дієві механізми реагування на систематичне нехтування

правилами дорожнього руху.
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